

DESIGN Umberto Asnago



Anno di produzione: 2014

Caratterizzato da leggerezza visiva e dettagli di forma morbidi, il divano combina perfettamente le geometrie lineari con il design arrotondato della struttura rastremata. I cuscini dello schienale in piuma sono particolarmente confortevoli e avvolgono la figura come in un abbraccio accogliente.

La seduta è dotata di cuscini in poliuretano e piuma mentre tutti i basamenti sono in acciaio cromato nero.

I tavolini rettangolari e quadrati in 4 diverse dimensioni ed altezze, hanno una struttura in acciaio cromato nero e i piani sono declinati nelle versioni in cristallo retro verniciato nei colori RAL della collezione con l'aggiunta di una nuova versione in colore bronzo-dorato brillante, in marmo nelle tipologie standard oltre a una nuova versione in Forest Brown e in pelle o cuoio.

Caratteristiche tecniche:

La struttura è realizzata in legno massello di faggio e di pioppo con alcuni elementi di collegamento in legno compensato di pioppo; le giunzioni dei vari elementi della struttura sono costruite mediante unioni ad incastro con spine cilindriche. Il molleggio della seduta è composto da cinghie elastiche in polipropilene e lattice naturale di due dimensioni ed elasticità. Perpendicolarmente alla lunghezza del modello sono fissate cinghie da 9 cm, con elasticità del 20%, una parallela all'altra; a queste sono alternatamente incrociate cinghie da 5 cm, con elasticità dell'80%. L'imbottitura della struttura è ottenuta con lastre in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate (tra 30 e 35 kg/m³) ed esente da CFC ed in seguito ricoperta con vellutino accoppiato. I braccioli sono invece realizzati in tubolare tondo d'acciaio e rivestiti in poliuretano espanso e vellutino accoppiato.

I cuscini asportabili della seduta sono suddivisi in tre camere orizzontali: la camera centrale è in poliuretano espanso (con densità di 30 kg/m³), mentre le due più esterne sono imbottite di piuma. I cuscini asportabili dello schienale sono invece realizzati completamente in piuma. I supporti sono prodotti in piatto d'acciaio curvato e con finitura cromo nero. Il modello ha un rivestimento in tessuto sfoderabile.

I tavolini hanno una struttura di sostegno in piatto d'acciaio curvato con finitura cromo nero; i piani sono disponibili in cristallo color bronzo e retro verniciato color alluminio, in marmo Forest Brown (ma anche in tutte le altre finiture disponibili) o in nobilitato nero rivestito in cuoio.

Year of production: 2014

Characterized by lightness and soft shape details, the sofa combines linear geometry with the rounded design of tapered frame. The feather back cushions are particularly comfortable and drape the shape like a warm hug.

The seat is equipped with cushions in polyurethane and feather while all the bases are in black chromed steel.

Rectangular and square tables in 4 different sizes and heights, have a chromed steel frame and the tops are declined in the glass varnished versions in the colours of RAL collection plus a new version in bronzed-gold shiny colour, in all the available marbles in collection with the addition of a new version in Forest Brown and in leather or saddle leather.

Specifications:

The load-bearing frame is constructed of poplar and beech heartwood with additional connecting elements in poplar plywood. Dap joints unite the various parts of the frame with securing cylindrical dowels. The seat webbing consists of elastic polypropylene and natural latex belts in two sizes, each with its own precisely defined elasticity. Belts 9 cm wide are fixed parallel to each other and perpendicularly to the length of at 20% elasticity; these are interlaced by 5 cm wide belts at 80% elasticity. The frame is upholstered with contoured sheets of resilient, CFC-free polyurethane foam (density between 30 and 35 kg/m³), covered with bonded plush. The removable seat cushions are subdivided into three horizontal units. The central unit is made in polyurethane foam with density of 30 kg/m³, while the two outside units are feather-filled. On the contrary the back cushions are all feather-filled. The supports are made in curved sheet of steel available in black chromed finish. The collection has fabric removable covers.

The low tables has a frame in curved sheets of steel with black chromed finish; the tops are available in bronzed glass aluminium colour varnished underneath, marble Forest brown (but also all the other available finishes) and black coated melamine panel covered in saddle leather.

Herstellung Jahr: 2014

Charakterisiert durch Leichtigkeit und weiche Gestalt-Details verbindet das Sofa Zungengeometrie mit dem rund gemachten Design des verjuengten Rahmens. Die Feder Zurueckkissen sind besonders bequem und drap die Form zu einer warmen Umarmung. Der Sitz wird mit Kissen in Polyurethan und Feder ausgestattet, waehrend die ganze Grundlage in schwarzem verchromtem Stahl ist.

Rechteckige quadratische in 4 verschiedenen Groessen und Hoehen, haben Sie einen verchromten Stahlrahmen, und die Spitzen werden im Glas geneigt lackierte Art in den Farbten der RAL Sammlung plus eine neue Version in glaenzender bronziert- Goldfarbe, in allen vorhandenen Marmoren in Sammlung mit der Hinzufugung einer neuen Version in Wald Braun und in Leder oder Rindleder

Technische Daten

Das Gestell besteht aus Pappel- und Kernbuchenholz mit einigen Verbindungselementen aus Pappelsperholz. Steckverbindungen mit zylindrischen Dübeln vereinen die verschiedenen Teile der Struktur. Die Federung der Sitzfläche besteht aus Riemen aus elastischem Polypropylen und Naturlatex in zwei Größen und verschiedenen Elastizitätsgraden. Senkrecht entlang des Modells sind parallel verlaufende, 9cm breite Riemen mit einer Elastizität von 20% angebracht, diese sind mit 5cm breiten Riemen mit einer Elastizität von 80% verflochten. Die Polsterung besteht aus unverformbaren, FCKW-freien Polyurethanschaumplatten (mit einer Dichte zwischen 30 kg/m³ und 35 kg/m³) die mit Alcantara überzogen sind. Die Armlehnen sind aus Rohrstaahl gefertigt und mit Polyurethanschaum und mit Alcantara bezogen. Die abnehmbaren Sitzpolster sind in drei horizontale Einheiten aufgeteilt: Die mittlere Einheit besteht aus Polyurethanschaum mit einer Dichte von 30 kg/m³, die beiden äußeren Einheiten des Kissens sind mit Daunen gefüllt. Die abnehmbaren Rückenlehnen hingegen sind vollständig mit Daunen gepolstert. Die Stützen sind aus gebogenem, schwarz-chrom verarbeiteten Stahlblech gefertigt. Das Modell hat einen Bezug aus abziehbarem Stoff. Das Gestell der kleinen Tische besteht aus gebogenem, schwarz-chrom verarbeiteten Stahlblech.

Die Tischplatten sind in verschiedenen Ausführungen erhältlich: mit einer Oberseite aus bronzefarbenem Kristallglas und einer aluminiumfarbenen lackierten Unterseite, aus Forest Brown Marmor (oder alle anderen verfügbaren Ausführungen) oder aus schwarzen, melaminharzbeschichteten und mit Leder überzogenen Holzplatten.

Année de production: 2014

Le canapé, caractérisée par une légèreté visuelle et par des formes douces, combine parfaitement les géométries linéaires avec le design arrondi de la structure fuselée. Les coussins de dossier en duvet sont particulièrement confortables et embrassent la figure.

L'assise a des coussins en polyuréthane et duvet et tous les piétements sont en acier chromé noir.

Les tables basses rectangulaires et carrées, en 4 dimensions et hauteurs différentes, ont une structure en acier chromé noir et les plans sont en cristal peint au-dessous dans les couleurs RAL de la gamme avec l'ajout d'une nouvelle version de couleur bronze doré brillant, en marbre dans les variantes standard ainsi que dans une nouvelle version Forest Brown, en cuir souple ou cuir épais.

Caractéristiques techniques:

La structure est réalisée en bois massif de peuplier avec quelques éléments en aggloméré de bois. Les divers éléments de la structure sont encastrés entre eux à l'aide de chevilles cylindriques. Des sangles élastiques en polypropylène et caoutchouc naturel, de deux dimensions et avec élasticité différente, permettent d'assurer la suspension de l'assise. Des sangles de 9 cm, ayant une élasticité de 20%, sont fixées perpendiculairement à la longueur du modèle et parallèlement les unes aux autres. Ces sangles s'entrecroisent, à des sangles de 5 cm avec élasticité de 80%. Le rembourrage de la structure est en polyuréthane expansé indéformable (densité entre 30 et 35 kg/m³), sans CFC, recouvert avec de la veloutine. Les coussins d'assise sont composés de 3 couches horizontales: la couche centrale est en polyuréthane expansé (avec densité 30 kg/m³) et les deux couches extérieures sont rembourrées en duvet. Au contraire les coussins de dossier sont entièrement en duvet. Les supports en acier chrome noir. Le modèle a un revêtement en tissu déhoussable.

Les tables basses ont une structure en acier chromé noir. Les plans sont disponibles en cristal de couleur bronzé t verni couleur aluminium au dessous, en marbre Forest Brown (mais aussi dans tous les autres marbre disponibles) ou en mélaminé noir recouvert de cuir épais.

Año de producción: 2014

Caracterizado por ligereza y suaves formas de los detalles, el sofá combina geometría lineal con el diseño redondeado de la estructura cónica. Los cojines del respaldo son de plumas y son especialmente cómodos y te envuelven como un cálido abrazo.

El asiento está equipado con cojines de poliuretano y de plumas mientras que todas las bases son de acero cromado negro.

Las mesas son rectangulares y cuadradas con 4 tamaños y alturas diferentes, y tienen una estructura de acero cromado. Las tapas en cristal lacado en las versiones de los colores de RAL colección y además una nueva versión en color bronce-oro brillante, disponible en todos los mármoles de la colección con la incorporación de una nueva versión en "Forest Brown" y en piel o cuero.

Características técnicas:

La estructura portante se fabrica en madera maciza de álamo y haya con algunos elementos de unión en madera contrachapada de álamo. Las diversas partes de unión de la estructura están formadas por tacos de seguridad cilíndricos de fijación. Las cinchas del asiento están compuestas por correas de polipropileno elástico y látex natural de dos dimensiones, y de diferente elasticidad. Las correas de 9 cm de ancho están fijadas paralelamente entre sí y perpendicularmente a la longitud con una elasticidad del 20 por ciento; estas están entrelazadas con correas de 5 cm de ancho con una elasticidad del 80 por ciento. El armazón está tapizado con hojas flexibles de espuma de poliuretano libre de CFC (con una densidad entre 30 y 35 kg/m³); cubierto de felpa. Los cojines de los asientos son extraíbles y se subdividen en tres unidades horizontales. La unidad central está fabricada de espuma de poliuretano de 30 kg/m³ de densidad, mientras que las dos unidades externas están rellenas de plumas. Los cojines del respaldo están rellenos de plumas. Los soportes son de chapa de acero curvada disponible en cromado negro. La colección dispone de cubiertas extraíbles de tela.

Las mesas bajas tienen una estructura de chapa de acero curvada con acabado en cromado negro; La tapa está disponible en cristal color broncee y barnizado en color aluminio en la parte inferior, mármol "Forest Brown" (y también en todos los demás acabados disponibles) y panel de melanina cubierto en cuero.

Год производства: 2014

Визуальная легкость и мягкие формы деталей дивана прекрасно сочетаются с геометрическими линиями и общим закругленным дизайном конусообразной структуры. Пуховые подушки спинки невероятно удобны, они обволакивают и окутывают тебя как будто бы принимают в радужные объятия.

У сиденья подушки из пенополиуретана и пуха все каркасы выполнены из черной хромированной стали.

Прямоугольные и квадратные столы с черным стальным хромированным каркасом смогут быть четырех разных размеров и различаться также по высоте. Наклоненные столешницы представлены в варианте из стекла, где низ окрашен в стандартные цвета RAL, имеющиеся в коллекции, кроме того, добавлена новая версия в ярком золотисто-бронзовом тоне; в варианте из мрамора - стандартный тип, а также есть новая версия в буро-коричневом цвете и с мягкой или шорно-седельной кожей.

Технические характеристики:

Несущая структура выполнена из массива вяза и тополя с некоторыми связывающими деталями из фанеры тополя; стыки различных элементов структуры связаны между собой цилиндрическими штифтами с помощью жесткого соединения. Подвеска сиденья выполнена из эластичных ремней из полипропилена и натурального латекса в двух размерах и двух коэффициентах упругости. Перпендикулярно длине модели зафиксированы ремни шириной 9 см с эластичностью 20 %, один параллельно другому; они попеременно переплетаются с ремнями шириной 5 см с эластичностью 80%. Наполнитель структуры получен из листов недеформируемого вспененного полиуретана различной плотности (от 30 до 35 кг/куб.м) и свободного от хлорфторуглерода, в последствии покрыта двойным бархатом. Подлокотники выполнены из стального круглого трубчатого профиля и покрыты вспененным полиуретаном и двойным бархатом.

Съемные подушки на сиденьях разделены на три горизонтальных зоны: центральная часть выполнена из вспененного полиуретана (с плотностью 30 кг/куб.м), между тем как подушки из двух крайних частей набиты пухом. В то же время съемные подушки со спинки выполнены полностью из пуха. Опоры изготовлены из плоской изогнутой стали с хромированной черной отделкой. Модель имеет тканевую заменяемую обтяжку.

Журнальные столики состоят из опорной конструкции из плоской изогнутой стали с хромированной черной отделкой; столешницы доступны из стекла бронзового цвета, окрашенные с задней стороны в алюминиевый цвет, из мрамора буро-коричневого цвета (но также во всех других имеющихся отделках) или из черной облагороженной меламиновой панели, обитой шорно-седельной кожей.

POLTRONA / ARMCHAIR



L/W 90 cm - A/H 83 cm - P/D 85 cm
L/W 35 3/7" - A/H 32 2/3" - P/D 37 2/5"

JOSHUAPOLT090

DIVANI / SOFAS



L/W 180 cm
L/W 70 7/8"

JOSHUADIVA180



L/W 210 cm
L/W 82 2/3"

JOSHUADIVA210



L/W 240 cm
L/W 94 1/2"

JOSHUADIVA240



L/W 270 cm
L/W 106 2/7"

JOSHUADIVA270

TAVOLINI / SMALL TABLES



L/W 41 cm - A/H 55 cm - P/D 41 cm
L/W 16 1/7" - A/H 21 2/3" - P/D 16 1/7"

KEEN00TA040CR
KEEN00TA040CU
KEEN00TA040MC



L/W 66 cm - A/H 45 cm - P/D 66 cm
L/W 26" - A/H 17 5/7" - P/D 26"

KEEN00TA065CR
KEEN00TA065CU
KEEN00TA065MC



L/W 101 cm - A/H 30 cm - P/D 101 cm
L/W 39 3/4" - A/H 11 4/5" - P/D 39 3/4"

KEEN00TA100CR
KEEN00TA100CU
KEEN00TA100MC



L/W 141 cm - A/H 30 cm - P/D 66 cm
L/W 55 1/2" - A/H 11 4/5" - P/D 26"

KEEN00TA140CR
KEEN00TA140CU
KEEN00TA140MC